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La información estadística fue obtenida mediante la aplicación de una encuesta directa en 
hogares a ecuatorianos de ambos sexos, mayores de 16 años. La muestra utilizada tuvo un 
tamaño de 760 casos y fue tomada en las ciudades de Quito y Guayaquil, entre los días 9, 10 y 
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PERCEPCIÓN DE LA SITUACIÓN ACTUAL DEL PAÍS   
 

¿Cómo siente usted que están las cosas en el Ecuador? 
              

  Unidad 
Geográfica 

Género Nivel Socio Económico Rango Etario 

 Total UIO GYE M F A/B C D 18 a 
24 

25 a 
34 

35 a 
44 

 45 a 
54 

+ de 
55 

 % % % % % % % % % % % % % 

Bien 2,21 3,94 0,92 2,42 2,00 2,30 1,80 2,34 2,26 2,71 1,85 1,02 3,69 

Regular hacia bien 25,63 31,07 21,56 26,88 24,39 22,48 29,10 24,94 31,72 25,16 23,81 23,78 24,93 

Regular hacia mal 42,37 36,31 46,89 41,56 43,16 44,56 40,62 42,61 46,60 43,98 35,00 47,34 38,98 

Mal 29,80 28,68 30,63 29,14 30,45 30,66 28,48 30,11 19,42 28,15 39,35 27,86 32,40 

 

SOLAMENTE PARA QUIENES INDICAN QUE LA SITUACIÓN DEL PAÍS ESTÁ MAL 
¿Quién o quiénes son los responsables de que la situación actual del Ecuador sea 

mala? 
             

 

  Unidad 
Geográfica 

Género Nivel Socio Económico Rango Etario 

 Total UIO GYE M F A/B C D 18 a 
24 

25 a 
34 

35 a 
44 

 45 a 
54 

+ de 
55 

 % % % % % % % % % % % % % 

El Gobierno 74,57 64,94 79,53 75,10 74,09 79,78 76,45 73,08 76,60 65,13 83,38 72,80 77,27 

Los malos políticos 7,41 14,94 3,54 9,39 5,61 7,31 9,18 6,88 7,34 13,59 3,43 3,12 10,61 

Los anteriores Gobiernos 6,70 7,47 6,30 5,99 7,35 6,74 5,81 6,97 3,21 7,44 3,17 12,18 6,06 

El pueblo 4,68 9,20 2,36 4,36 4,98 3,93 3,06 5,33 5,96 5,38 1,85 5,38 6,06 

La crisis económica mundial 2,80 0,57 3,94 2,18 3,36 2,25 2,45 3,00 3,67 3,85 2,11 3,40 0,00 

La Asamblea Nacional 2,21 1,15 2,76 1,50 2,86 0,00 0,92 3,00 1,83 3,85 2,11 1,98 0,00 

Los políticos de oposición 0,65 1,15 0,39 0,54 0,75 0,00 0,92 0,68 0,00 0,77 1,85 0,00 0,00 

Los seguidores del 
gobierno 

0,52 0,00 0,79 0,54 0,50 0,00 1,22 0,39 0,00 0,00 2,11 0,00 0,00 

Los empresarios 0,26 0,00 0,39 0,00 0,50 0,00 0,00 0,39 0,00 0,00 0,00 1,13 0,00 

La corrupción 0,20 0,57 0,00 0,41 0,00 0,00 0,00 0,29 1,38 0,00 0,00 0,00 0,00 
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¿Cómo piensa usted que será la situación del país en el próximo año? 
              

  Unidad 
Geográfica 

Género Nivel Socio Económico Rango Etario 

 Total UIO GYE M F A/B C D 18 a 
24 

25 a 
34 

35 a 
44 

 45 a 
54 

+ de 
55 

 % % % % % % % % % % % % % 

Mucho mejor 5,13 11,41 0,45 4,93 5,33 4,44 4,59 5,43 7,02 5,36 5,35 3,64 4,27 

Algo mejor 35,63 38,04 33,82 36,53 34,73 27,02 32,92 37,96 38,60 34,52 31,59 35,64 40,98 

Algo peor 51,86 40,29 60,49 51,01 52,70 61,91 55,94 48,82 46,34 54,99 57,58 51,96 42,74 

Mucho peor 7,38 10,26 5,24 7,53 7,24 6,62 6,55 7,80 8,04 5,13 5,48 8,75 12,01 
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Principales Problemas Nacionales y Familiares 
 

Percepción del principal problema nacional 

 

 

 

La falta de empleo 35,04 

El alto costo de vida 21,63 
La delincuencia y la 
inseguridad pública 

12,67 

La corrupción 10,95 

El manejo económico  8,62 
Los cortes de energía 
eléctrica 

5,88 

La calidad de la 
educación 

1,72 

La falta de servicios 
básicos como agua 
potable y luz eléctrica 

1,16 

Otras menciones 1.46 

  

 

 

 

 

 

Percepción del principal problema familiar 

 

 

El desempleo 32,61 

El alto costo de vida 28,97 

La delincuencia y la 
inseguridad pública 

24,77 

Los cortes de energía 
eléctrica 

3,64 

La inestabilidad del país 1,54 

La corrupción 1,24 

La calidad de la 
educación 

1,20 

La falta de vivienda 1,05 

Otras menciones 2.14 

Ninguno 2,85 
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Evaluación del Perfil Político del Presidente de la República 
 

Índices de aceptación del Presidente de la República  
Eco. Rafael Correa  

 

Nivel de credibilidad 
             

 

  Unidad 
Geográfica 

Género Nivel Socio Económico Rango Etario 

 Total UIO GYE M F A/B C D 18 a 
24 

25 a 34 35 a 44  45 a 54 + de 55 

 % % % % % % % % % % % % % 

Sí 34,87 39,37 29,89 33,73 36,00 9,51 30,01 42,89 34,67 39,35 27,98 31,75 43,39 

No 65,13 60,63 70,11 66,27 64,00 90,49 69,99 57,11 65,33 60,65 72,02 68,25 56,61 
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Nivel de popularidad 
             

 

  Unidad 
Geográfica 

Género Nivel Socio Económico Rango Etario 

 Total UIO GYE M F A/B C D 18 a 
24 

25 a 34 35 a 44  45 a 54 + de 55 

 % % % % % % % % % % % % % 

Mucho agrado 3,64 6,95 2,49 3,85 3,42 0,39 2,24 4,30 2,13 4,36 2,40 2,55 7,98 

Algo de agrado 31,07 32,18 28,80 30,06 32,07 12,03 29,96 37,49 32,80 32,37 29,15 30,59 30,51 

Algo de desagrado 55,81 52,72 58,24 54,94 56,67 66,60 58,63 49,50 57,04 53,73 58,13 57,04 52,30 

Mucho desagrado 9,48 8,16 10,47 11,14 7,84 20,98 9,17 8,70 8,03 9,53 10,32 9,82 9,22 
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Calificación de la gestión 
             

 

  Unidad 
Geográfica 

Género Nivel Socio Económico Rango Etario 

 Total UIO GYE M F A/B C D 18 a 
24 

25 a 34 35 a 44  45 a 54 + de 55 

 % % % % % % % % % % % % % 

Excelente 2,68 3,67 2,29 3,37 1,99 1,78 2,04 3,04 1,65 3,99 2,01 1,92 3,80 

Buena 32,48 33,48 29,31 30,79 34,15 22,56 30,96 34,61 33,61 35,09 29,10 30,53 34,95 

Mala 58,55 57,59 61,33 58,68 58,41 63,46 63,07 56,19 60,95 55,05 63,72 60,05 50,91 

Pésima 6,30 5,26 7,07 7,15 5,45 12,20 3,93 6,16 3,79 5,86 5,16 7,50 10,33 
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Calificación de la gestión en los tres primeros años  del gobierno del 
Eco. Rafael Correa en lo relacionado con… 

 

 
El manejo de la 

economía del país 
La creación de 

puestos de trabajo 
La seguridad pública, 
los robos y asaltos 

La calidad de la 
educación 

 % % % % 
Positivo 46,41 28,86 13,12 73,69 
Negativo   53,59 71,14 86,88 26,31 
Diferencia -7,19 -42,28 -73,76 47,38 
     

 La calidad de la salud 
pública 

La construcción 
obras públicas como 
vías y carreteras 

La lucha contra la 
corrupción 

 % % % 
Positivo 73,54 56,27 41,27 
Negativo 26,46 43,73 58,73 
Diferencia 47,08 12,53 -17,46 

 

 

Ahora que se ha cumplido tres años de Gobierno el Eco. Rafael Correa, 
quisiera que me diga, que tan de acuerdo o en contra esta usted con 

las siguientes opiniones: 
 

 

El gobierno ha 
trabajado por el 
bienestar de los 
ecuatorianos 

El gobierno ha 
tomado acciones 
para evitar la 
corrupción 

El gobierno ha 
cumplido con lo 
que ofreció 

El gobierno ha 
logrado que los 
ecuatorianos 
estemos más 

unidos 

El gobierno ha 
logrado que 
todos los 

ecuatorianos nos 
sintamos 

orgullosos del 
país 

 % % % % % 

Totalmente acuerdo 11,13 6,56 5,02 3,64 10,09 

Algo de acuerdo 50,00 44,23 36,92 32,42 34,18 

Algo en contra 31,37 38,15 45,61 50,26 43,14 
Totalmente en contra 7,50 11,06 12,44 13,68 12,59 
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A su criterio, ¿qué ha sido lo mejor del gobierno de Rafael Correa durante estos 
tres años?  

             
 

  Unidad 
Geográfica 

Género Nivel Socio Económico Rango Etario 

 Total UIO GYE M F A/B C D 18 a 
24 

25 a 34 35 a 44  45 a 54 + de 
55 

 % % % % % % % % % % % % % 

El aumento del bono de 
desarrollo 

19,23 22,89 16,49 15,29 23,14 15,33 14,24 21,58 15,85 22,73 14,19 19,64 24,86 

La gratuidad en la 
educación 

11,43 2,89 17,80 10,54 12,31 6,27 10,80 12,48 20,75 10,26 8,71 7,85 12,29 

Las reformas a la 
educación  

10,42 15,26 6,81 11,75 9,11 11,50 11,29 9,95 12,06 11,58 8,39 8,04 13,41 

El bono de la vivienda 8,73 5,00 11,52 9,56 7,91 4,18 11,62 8,47 10,71 8,21 11,93 7,32 3,91 

Las mejoraras en salud 
pública 

8,62 11,05 6,81 7,53 9,70 12,54 10,80 7,23 8,04 9,09 9,03 9,11 6,98 

La forma de administrar 
el país 

5,55 10,53 1,83 6,40 4,70 5,23 6,06 5,43 6,92 4,69 4,19 6,25 6,71 

La eliminación de la 
tercerización laboral 

3,78 1,84 5,24 4,59 2,98 0,00 1,96 5,03 0,00 7,04 5,80 2,32 1,12 

El cobro a los 
acreedores de la AGD 

2,74 6,05 0,26 2,11 3,36 3,14 1,47 3,11 2,01 2,64 2,58 1,61 5,87 

La reconstrucción vial 2,10 4,21 0,52 3,31 0,90 2,09 3,11 1,75 3,35 2,20 2,10 1,79 0,84 

La lucha contra la 
corrupción 

2,10 2,11 2,09 2,86 1,34 1,39 2,62 2,03 0,89 1,03 3,39 3,21 1,68 

El no dejarse manipular 0,94 1,84 0,26 1,43 0,45 1,05 1,47 0,73 0,67 0,88 0,48 1,79 0,84 

Las evaluaciones a los 
maestros 

0,75 1,05 0,52 1,05 0,45 1,05 0,00 0,96 0,67 0,59 1,13 0,54 0,84 

La creación de nuevas 
leyes 

0,60 1,05 0,26 0,75 0,45 0,00 0,49 0,73 1,34 0,00 0,48 1,25 0,00 

Nada 23,01 14,21 29,58 22,81 23,20 36,23 24,06 20,51 16,74 19,06 27,58 29,28 20,67 
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Y, ¿qué es lo peor del gobierno en estos tres años? 
             

 

  Unidad 
Geográfica 

Género Nivel Socio Económico Rango Etario 

 Total UIO GYE M F A/B C D 18 a 
24 

25 a 34 35 a 44  45 a 54 + de 
55 

 % % % % % % % % % % % % % 

La prepotencia 11,32 17,37 6,81 11,37 11,27 9,06 15,39 10,28 8,93 10,12 10,49 12,32 16,48 

El manejo económico 10,19 8,42 11,52 10,92 9,48 19,16 8,18 9,43 11,16 8,21 9,68 11,25 12,01 

La relación con Chávez 9,86 4,47 13,87 9,56 10,15 11,84 10,96 9,15 9,82 8,65 11,13 12,32 6,14 

El alza de los precios 8,13 3,95 11,26 6,93 9,33 4,88 5,24 9,66 6,25 10,85 6,93 10,36 3,91 

Las discusiones con la 
prensa 

7,05 6,32 7,59 6,55 7,54 1,05 9,98 7,01 8,70 8,94 5,65 6,25 5,03 

No tiene buenos 
asesores 

6,18 7,11 5,50 8,28 4,10 4,88 6,38 6,33 2,23 5,43 8,06 6,25 9,22 

El no generar fuentes de 
empleo 

5,77 5,79 5,76 6,93 4,63 2,44 5,57 6,38 6,69 2,64 5,16 6,96 9,78 

Las peleas con Nebot 5,55 3,16 7,33 6,32 4,78 6,62 6,71 4,97 3,35 5,13 9,68 5,18 2,51 

El ser impulsivo 4,91 8,68 2,09 4,14 5,67 3,14 4,09 5,48 4,24 4,99 5,48 3,93 6,15 

Los cortes de energía 4,57 2,63 6,02 3,31 5,82 7,66 3,60 4,41 6,69 5,86 6,13 1,79 1,12 

Las cadenas de radio y 
televisión 

3,52 4,74 2,62 4,29 2,76 8,36 3,93 2,60 5,58 4,11 2,90 2,50 2,51 

El cerrar la inversión 
extranjera 

3,45 6,32 1,31 4,52 2,39 1,05 4,26 3,56 3,57 5,57 1,94 3,39 1,95 

La inseguridad 2,96 1,32 4,19 2,94 2,98 5,23 2,95 2,60 1,78 3,67 3,22 2,68 3,07 

La forma de expresarse 1,84 2,89 1,05 1,58 2,09 1,05 2,46 1,75 2,23 1,76 1,77 0,54 3,63 

El cierre de las 
universidades 

0,52 0,53 0,52 0,75 0,30 1,39 0,49 0,40 0,00 0,00 1,13 0,71 0,84 

Nada 14,17 16,32 12,57 11,60 16,72 12,20 9,82 15,99 18,75 14,08 10,65 13,57 15,64 
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¿En general cómo calificaría los tres años de Gobierno del Eco. Rafael Correa, 
diría usted que han sido excelentes, buenos, malos o pésimos? 

             
 

  Unidad 
Geográfica 

Género Nivel Socio Económico Rango Etario 

 Total UIO GYE M F A/B C D 18 a 
24 

25 a 34 35 a 44  45 a 54 + de 55 

 % % % % % % % % % % % % % 

Excelentes 3,82 6,84 1,57 3,62 4,03 3,14 3,11 4,18 3,57 3,37 3,55 3,39 6,15 

Buenos 43,30 57,11 32,98 42,85 43,74 30,67 40,92 46,16 49,78 47,07 39,68 35,54 46,37 

Malos 47,78 29,74 61,26 47,96 47,61 55,74 50,73 45,47 42,85 46,48 53,06 53,03 39,10 

Pésimos 5,10 6,32 4,19 5,57 4,63 10,45 5,24 4,18 3,79 3,08 3,71 8,04 8,38 

 
Durante estos tres años el Presidente de la República ha tenido confrontaciones 
constantes con algunos personajes e instituciones del país, de lo que usted 

recuerda, ¿con quien tuvo mayores confrontaciones? 
             

 

  Unidad 
Geográfica 

Género Nivel Socio Económico Rango Etario 

 Total UIO GYE M F A/B C D 18 a 
24 

25 a 34 35 a 44  45 a 54 + de 55 

 % % % % % % % % % % % % % 

Con Jaime Nebot 75,74 51,32 93,98 77,33 74,17 73,16 76,59 75,87 71,64 73,30 86,77 77,13 64,24 

Con los periodistas en 
general 

9,07 20,53 0,52 10,77 7,39 6,27 9,50 9,38 10,27 9,39 4,36 5,90 20,12 

Con Jorge Ortiz 7,99 16,58 1,57 7,76 8,21 13,94 10,31 6,22 6,03 9,53 4,36 10,36 10,06 

Con su hermano 7,05 8,42 6,02 5,12 8,96 10,10 5,07 7,23 11,16 6,89 6,45 6,07 4,75 

Con Carlos Vera 1,65 2,11 1,31 0,98 2,31 3,14 1,31 1,53 2,23 1,03 1,94 1,96 1,12 

Con Paco Moncayo 0,71 0,26 1,05 1,13 0,30 1,39 1,96 0,17 1,56 1,17 0,64 0,00 0,00 

Con Gustavo Noboa 0,60 1,05 0,26 0,23 0,97 0,00 0,49 0,73 1,34 0,44 0,00 0,71 0,84 

Con Lucio Gutiérrez 0,45 0,00 0,79 0,90 0,00 0,00 0,65 0,45 0,00 0,59 0,64 0,00 1,12 

Con Álvaro Uribe 0,45 0,00 0,79 0,60 0,30 0,00 0,65 0,45 0,89 0,00 0,64 0,71 0,00 

              

              

Considerando cómo ha actuado el presidente Rafael Correa en estos tres años, 
¿usted cree que en los próximos años la situación del Ecuador va a mejorar, 

empeorar o mantenerse igual? 
             

 

  Unidad 
Geográfica 

Género Nivel Socio Económico Rango Etario 

 Total UIO GYE M F A/B C D 18 a 
24 

25 a 34 35 a 44  45 a 54 + de 55 

 % % % % % % % % % % % % % 

Va a mejorar 43,52 42,89 43,98 44,05 42,99 38,33 42,88 44,58 46,20 45,01 40,00 38,93 50,56 

Seguirá igual 30,70 30,79 30,63 31,93 29,48 50,17 35,35 25,93 27,46 28,89 33,87 33,93 27,66 

Va a mejorar 25,79 26,32 25,39 24,02 27,54 11,50 21,77 29,49 26,34 26,10 26,13 27,14 21,78 

              

              

A su criterio, ¿Es estos tres años el Gobierno ha utilizado de manera adecuada el 
dinero que ha recibido? 

             
 

  Unidad 
Geográfica 

Género Nivel Socio Económico Rango Etario 

 Total UIO GYE M F A/B C D 18 a 
24 

25 a 34 35 a 44  45 a 54 + de 55 

 % % % % % % % % % % % % % 

Sí 50,26 50,26 50,26 50,07 50,45 35,54 49,43 52,94 55,36 51,61 49,03 47,32 48,04 

No 49,74 49,74 49,74 49,93 49,55 64,46 50,57 47,06 44,64 48,39 50,97 52,68 51,96 
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Instituciones de Mayor Credibilidad 
 

¿A cuál institución es a la que usted más le cree y respeta? 
             

 feb-09 
mar-
09 

abr-09 
may-
09 

jun-09 jul-09 
ago-
09 

sep-
09 

oct-09 
nov-
09 

dic-09 ene-10 

La Iglesia 18,16 17,43 13,77 17,37 16,27 26,71 29,16 29,16 13,93 19,63 17,78 22,56 
El Municipio de su 
ciudad 

17,75 21,62 18,47 17,97 17,88 19,05 20,10 20,10 24,93 13,02 11,69 17,80 

El Gobierno Nacional 8,23 8,41 9,04 8,80 8,59 6,46 8,06 8,06 6,65 11,90 8,68 6,86 
La Policía Nacional 6,61 6,24 6,78 5,24 5,99 4,24 2,40 2,51 2,19 5,22 4,47 5,17 
Las Fuerzas Armadas 6,74 4,78 5,13 6,26 6,50 2,45 3,55 3,55 4,57 6,53 3,91 4,35 
Otras instituciones 17,59 11,01 17,30 15,01 16,26 6,95 6,25 6,93 9,59 7,92 8,31 8,85 
A ninguna 24,64 30,52 29,51 29,30 28,45 34,14 30,49 30,49 38,15 35,78 45,15 34,41 
A todas 0,27 0,00 0,00 0,05 0,05 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 

 

 

¿Califique por favor la gestión de las siguientes instituciones? 
     

 
La Asamblea Nacional 

Los Medios de 
Comunicación 

La Iglesia Católica 
Los partidos, 

movimientos y grupos 
políticos 

Excelente 0,75  9,15 3,04 0,49  

Bueno 26,50 60,56  75,11  14,43  

Malo 51,16 28,90 17,77 60,08 

Pésimo 21,59 9,15 4,09 25,00 

     

    

 La Policía Nacional Las Fuerzas Armadas 

Excelente 2,06 1,61 

Bueno 51,01  53,04  

Malo 37,25 37,07 

Pésimo 9,67 8,28  
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Evaluación del Perfil Político del Alcalde de Quito 
 

Índices de aceptación del Alcalde de Quito, Augusto Barrera 
Las evaluaciones de Augusto Barrera inician en agosto de 2009 

 

  

 Popularidad 

 % 

Mucho agrado 2,46 

Algo de agrado 49,73 

Algo de desagrado 41,26 

Mucho desagrado 6,56 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 Credibilidad 

 % 

Sí 48,95 

No  51,05 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Calificación 

de la 
Gestión 

 % 

Excelente 1,37 

Buena 49,73 

Mala 44,54 

Pésima 4,37 
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Calificación de la gestión del Municipio y en especial del alcalde de 
Quito en los siguientes aspectos... 

 

 El control de la 
contaminación 
ambiental 

El control del  
transporte público 

El mantenimiento y 
limpieza de las calles, 
veredas y parques 

El control de la 
inseguridad pública y 

la delincuencia 
 % % % % 

Positivo 37,89 24,74 55,00 16,05 
Negativo   62,11 75,26 45,00 83,95 
Diferencia -24,21 -50,53 10,00 -67,89 
     

 
La provisión de agua 

potable y 
alcantarillado 

La construcción de 
grandes obras para la 

ciudad 

El liderazgo como 
representante de la 

ciudad 
 % % % 

Positivo 74,74 62,89 56,58 
Negativo   25,26 37,11 43,42 
Diferencia 49,47 25,79 13,16 

 
 

Percepción del principal problema de la ciudad 
 

 
La inseguridad pública y 
la delincuencia. 48,42 

El tráfico vehicular. 30,53 
La contaminación 
ambiental. 15,00 
La falta de mantenimiento 
de las calles. 1,58 
La falta de aseo en las 
calles. 1,32 
La falta de transporte 
público 1,05 
La falta de agua potable y 
alcantarillado. 0,53 

Los impuestos 0,53 
La falta de buenas 
escuelas y colegios 0,26 

Ninguno 0,79 
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¿Sabía usted que en Quito se piensa implementar un sistema de restricción de 
movilización vehicular para solucionar el problema de tráfico? 

             
 

  Género Nivel Socio Económico Rango Etario 

 Total M F A/B C D 18 a 24 25 a 34 35 a 44  45 a 54 + de 55 

 % % % % % % % % % % % 

Sí 87,37 91,49 83,33 85,37 92,59 86,05 76,39 83,67 92,19 87,50 97,56 

No 12,63 8,51 16,67 14,63 7,41 13,95 23,61 16,33 7,81 12,50 2,44 

            

              

¿Está usted a favor o en contra de la implementación de una restricción de 
movilización vehicular en la ciudad de Quito? 

             
 

  Género Nivel Socio Económico Rango Etario 

 Total M F A/B C D 18 a 24 25 a 34 35 a 44  45 a 54 + de 55 

 % % % % % % % % % % % 

A favor  74,21 68,62 79,69 80,49 70,37 74,42 75,00 74,49 67,19 76,56 76,83 

En contra 25,79 31,38 20,31 19,51 29,63 25,58 25,00 25,51 32,81 23,44 23,17 

            

            

A su criterio, ¿el transporte público existente en Quito abastece las necesidades 
de movilización de los Quiteños? 

           
 

  Género Nivel Socio Económico Rango Etario 

 Total M F A/B C D 18 a 24 25 a 34 35 a 44  45 a 54 + de 55 

 % % % % % % % % % % % 

Abastece 25,26 22,34 28,13 19,51 13,58 29,84 31,94 20,41 26,56 26,56 23,17 

No abastece 74,74 77,66 71,88 80,49 86,42 70,16 68,06 79,59 73,44 73,44 76,83 

            

            

¿Por cuál de los siguientes sistemas de control se decidiría usted para solucionar 
el tráfico vehicular en Quito?  

           
 

  Género Nivel Socio Económico Rango Etario 

 Total M F A/B C D 18 a 24 25 a 34 35 a 44  45 a 54 + de 55 

 % % % % % % % % % % % 

Pico y placa / placa 
selectiva 

43,42 48,94 38,02 48,78 48,15 41,09 43,06 42,86 35,94 42,19 51,22 

Controlar y mejorar el 
transporte público 

40,79 37,77 43,75 36,59 34,57 43,41 45,83 43,88 48,44 37,50 29,27 

Restricción en zonas de 
alto tráfico 

10,79 7,98 13,54 9,76 13,58 10,08 9,72 9,18 10,94 10,94 13,41 

Cambio de sentido de 
las calles 

5,00 5,32 4,69 4,88 3,70 5,43 1,39 4,08 4,69 9,38 6,10 
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Evaluación del Perfil Político del Alcalde de Guayaquil 
 
Índices de aceptación del Alcalde de Guayaquil, Abg. Jaime Nebot 

 

  

 Popularidad 

 % 

Mucho agrado 16,96 

Algo de agrado 62,76 

Algo de desagrado 17,92 

Mucho desagrado 2,36 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Credibilidad 

 % 

Sí 80,05 

No 19,95 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Calificación 

de la 
Gestión 

 % 

Excelente 24,35 

Buena 60,99 

Mala 13,87 

Pésima 0,79 
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Calificación de la gestión del Municipio y en especial del alcalde de 
Guayaquil en los siguientes aspectos... 

 

 
El control de la 
contaminación 
ambiental 

El control del  
transporte público 

El mantenimiento y 
limpieza de las calles, 
veredas y parques 

El control de la 
inseguridad pública y 

la delincuencia 
 % % % % 

Positivo 58,64 65,45 71,47 8,38 
Negativo   41,36 34,55 28,53 91,62 
Diferencia 17,28 30,89 42,93 -83,25 
    

 
La provisión de agua 

potable y 
alcantarillado 

La construcción de 
grandes obras para la 

ciudad 

El liderazgo como 
representante de la 

ciudad 
 % % % 

Positivo 89,27 87,43 83,51 
Negativo   10,73 12,57 16,49 
Diferencia 78,53 74,87 67,02 

 
 
 

Percepción del principal problema de la ciudad 
 

 

 
La inseguridad pública 
y la delincuencia. 87,17 
La falta de aseo en las 
calles. 4,71 
La falta de mantenimiento 
de las calles. 2,88 
La contaminación 
ambiental. 1,57 

El tráfico vehicular. 1,31 
La falta de servicios 
básicos como agua 
potable y luz eléctrica 1,31 
La falta de agua potable y 
alcantarillado. 0,26 
La falta de buenas 
escuelas y colegios 0,26 

Ninguno 0,52 
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TEMAS DE COYUNTURA 
 

SOBRE LA EXPLOTACIÓN DEL ITT EN EL PARQUE NACIONAL YASUNÍ 
              

¿Cree usted que el Gobierno hace los esfuerzos suficientes para cuidar el 
medioambiente? 

             
 

  Unidad 
Geográfica 

Género Nivel Socio Económico Rango Etario 

 Total UIO GYE M F A/B C D 18 a 
24 

25 a 34 35 a 44  45 a 54 + de 
55 

 % % % % % % % % % % % % % 

Sí 50,64 52,89 48,95 49,40 51,87 35,54 54,17 51,87 55,13 51,91 47,26 50,00 49,44 

No 49,36 47,11 51,05 50,60 48,13 64,46 45,83 48,13 44,87 48,09 52,74 50,00 50,56 

              

              

El Ecuador tiene petróleo en el Parque Nacional Yasuní, un sitio considerado como 
una reserva ecológica. Si el Ecuador extrae el petróleo obtendría dinero que lo 

puede utilizar en obras. Por otro lado, extraer el petróleo podría destruir el Parque 
Nacional. ¿A su criterio, el Ecuador debe extraer el petróleo y ganar dinero o 

dejarlo sin explotar y así proteger el Parque Nacional? 
             

 

  Unidad 
Geográfica 

Género Nivel Socio Económico Rango Etario 

 Total UIO GYE M F A/B C D 18 a 
24 

25 a 34 35 a 44  45 a 54 + de 
55 

 % % % % % % % % % % % % % 

El Ecuador no debe 
extraer el petróleo y 
debe proteger al Parque 
Nacional Yasuní 

89,95 86,32 92,67 89,53 90,37 92,33 91,49 89,04 90,85 89,88 90,97 86,96 91,90 

El Ecuador debe extraer 
el petróleo y ganar 
dinero 

10,05 13,68 7,33 10,47 9,63 7,67 8,51 10,96 9,15 10,12 9,03 13,04 8,10 

              

              

Un grupo de países está dispuesto a darle al Ecuador dinero por no explotar el 
petróleo del Parque Nacional Yasuní. Este dinero no podría ser administrado por el 
Gobierno sino por una comisión independiente. ¿Está de acuerdo con que esta 

comisión administre el dinero o cree que el dinero debería ser administrado por el 
Gobierno? 

             
 

  Unidad 
Geográfica 

Género Nivel Socio Económico Rango Etario 

 Total UIO GYE M F A/B C D 18 a 
24 

25 a 34 35 a 44  45 a 54 + de 
55 

 % % % % % % % % % % % % % 

Debe ser administrado 
por una comisión 
independiente 

50,22 48,42 51,57 48,72 51,71 60,98 51,39 48,08 46,21 47,65 54,19 54,11 47,20 

Debe ser administrado 
por el gobierno 

49,78 51,58 48,43 51,28 48,29 39,02 48,61 51,92 53,79 52,35 45,81 45,89 52,80 
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HECHOS Y PERSONAJES DE ENERO 2010 
              

¿Cuál ha sido el acontecimiento nacional o mundial que más le ha llamado la 
atención? 

             
 

  Unidad 
Geográfica 

Género Nivel Socio Económico Rango Etario 

 Total UIO GYE M F A/B C D 18 a 
24 

25 a 34 35 a 44  45 a 54 + de 
55 

 % % % % % % % % % % % % % 

El terremoto en Haití 78,48 72,11 83,25 77,48 79,48 87,10 83,30 75,42 75,22 74,92 85,32 78,93 76,82 

El proyecto Yasuní ITT 0,71 1,32 0,26 0,98 0,45 1,05 0,49 0,73 0,67 0,88 0,00 1,25 0,84 

El cambio climático 0,67 1,58 0,00 0,45 0,90 0,00 0,00 1,02 0,67 2,20 0,00 0,00 0,00 

La crisis económica 
mundial 

0,52 0,53 0,52 0,75 0,30 0,00 0,65 0,57 0,00 0,59 0,48 1,25 0,00 

Los tres años del 
Gobierno de Rafael 
Correa 

0,45 1,05 0,00 0,68 0,22 1,05 0,00 0,51 0,67 0,88 0,00 0,54 0,00 

Las denuncias de 
Fabricio Correa 

0,37 0,53 0,26 0,53 0,22 0,00 0,49 0,40 0,89 0,44 0,00 0,54 0,00 

El ataque a la selección 
de Togo 

0,26 0,26 0,26 0,00 0,52 0,00 0,00 0,40 0,67 0,59 0,00 0,00 0,00 

La reactivación del 
Volcán Tungurahua 

0,26 0,26 0,26 0,30 0,22 0,00 1,15 0,00 1,56 0,00 0,00 0,00 0,00 

Las peleas del Gobierno 
con Jaime Nebot 

0,26 0,26 0,26 0,53 0,00 0,00 0,00 0,40 0,00 0,59 0,00 0,54 0,00 

Las declaraciones de 
Hugo Chávez 

0,15 0,00 0,26 0,30 0,00 0,00 0,65 0,00 0,00 0,59 0,00 0,00 0,00 

El cierre de los medios 
de comunicación 

0,11 0,26 0,00 0,23 0,00 0,00 0,00 0,17 0,00 0,00 0,48 0,00 0,00 

El premio de Rafael 
Correo a la mejor 
conferencia  

0,11 0,26 0,00 0,23 0,00 0,00 0,00 0,17 0,00 0,00 0,00 0,00 0,84 

La corrupción en el 
poder judicial 

0,11 0,26 0,00 0,23 0,00 1,05 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,54 0,00 

La Muerte Sandro 0,11 0,26 0,00 0,23 0,00 0,00 0,49 0,00 0,00 0,44 0,00 0,00 0,00 

Ninguno 8,85 13,68 5,24 9,49 8,21 7,32 7,70 9,49 9,82 11,88 7,74 6,25 7,82 

No sabe - no contesta 8,55 7,37 9,42 7,60 9,48 2,44 5,07 10,73 9,82 6,01 5,97 10,18 13,68 
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¿Cuál ha sido el acontecimiento nacional o mundial que más le ha dado mayor 
alegría? 

             
 

  Unidad 
Geográfica 

Género Nivel Socio Económico Rango Etario 

 Total UIO GYE M F A/B C D 18 a 
24 

25 a 34 35 a 44  45 a 54 + de 
55 

 % % % % % % % % % % % % % 

La ayuda a los 
damnificados del 
terremoto en Haití 

3,45 2,11 4,45 3,39 3,51 2,44 6,05 2,71 6,02 4,69 3,22 0,71 2,51 

La vacuna contra la 
gripe AH1N1 

1,05 0,00 1,83 1,20 0,90 1,39 1,96 0,68 0,00 1,17 1,93 0,71 1,12 

El plan de alza salarial 0,75 1,05 0,52 1,05 0,45 0,00 0,65 0,90 0,00 0,44 0,64 1,79 0,84 

El nacimiento de 
cuatrillizos 

0,67 1,58 0,00 0,68 0,67 0,00 1,97 0,34 0,00 0,88 0,00 0,54 2,51 

La elección de Sebastián 
Piñera como Presidente 
de Chile 

0,49 0,79 0,26 0,98 0,00 2,09 1,15 0,00 0,00 0,00 1,13 0,54 0,84 

La suspensión de los 
racionamientos de 
energía 

0,41 0,26 0,52 0,53 0,30 0,00 0,65 0,40 1,56 0,00 0,00 0,71 0,00 

La creación de la 
gasolina ecológica 

0,37 0,53 0,26 0,45 0,30 0,00 0,98 0,23 0,00 1,03 0,00 0,54 0,00 

El Concierto por paz 0,30 0,00 0,52 0,00 0,60 0,00 0,00 0,45 0,89 0,00 0,00 0,00 1,12 

La ley de comunicación 0,30 0,00 0,52 0,60 0,00 0,00 0,65 0,23 0,89 0,00 0,00 0,71 0,00 

El programa Manuela 
Sáenz 

0,26 0,26 0,26 0,00 0,52 0,00 0,00 0,40 0,00 0,00 0,64 0,54 0,00 

Los nuevos buses para 
discapacitados 

0,22 0,53 0,00 0,45 0,00 1,05 0,49 0,00 0,67 0,00 0,00 0,54 0,00 

Aplicar la nueva Ley de 
Tránsito  

0,15 0,00 0,26 0,00 0,30 0,00 0,00 0,23 0,00 0,59 0,00 0,00 0,00 

La dotación de equipos 
de computo a escuelas  

0,15 0,00 0,26 0,30 0,00 0,00 0,00 0,23 0,00 0,59 0,00 0,00 0,00 

Los Juegos Bolivarianos 0,11 0,26 0,00 0,00 0,22 1,05 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,54 0,00 

Ninguno 52,03 56,84 48,43 51,21 52,84 52,61 46,65 53,79 48,67 53,67 56,61 48,75 50,28 

No sabe - no contesta 39,28 35,79 41,88 39,15 39,40 39,37 38,79 39,43 41,29 36,95 35,81 43,39 40,78 

              

              

¿Cuál ha sido el acontecimiento nacional o mundial que más le ha dado mayor 
tristeza? 

             
 

  Unidad 
Geográfica 

Género Nivel Socio Económico Rango Etario 

 Total UIO GYE M F A/B C D 18 a 
24 

25 a 34 35 a 44  45 a 54 + de 
55 

 % % % % % % % % % % % % % 

El terremoto en Haití 72,11 73,68 70,94 70,33 73,88 73,17 78,89 69,61 70,98 68,77 75,48 73,21 72,35 

La Muerte Sandro 1,24 2,89 0,00 1,58 0,90 2,09 0,98 1,19 0,67 0,88 0,48 2,68 1,68 

El ataque a la selección 
de Togo 

0,41 0,26 0,52 0,53 0,30 0,00 0,00 0,62 0,00 0,59 0,00 0,71 0,84 

La libertad de la esposa 
del Fiscal  

0,34 0,79 0,00 0,45 0,22 2,09 0,49 0,00 0,67 0,88 0,00 0,00 0,00 

El proyecto Yasuni ITT 0,26 0,26 0,26 0,30 0,22 1,39 0,00 0,17 0,00 1,03 0,00 0,00 0,00 

La crisis económica 
mundial 

0,26 0,26 0,26 0,53 0,00 0,00 0,00 0,40 0,00 0,00 0,00 1,25 0,00 

La corrupción en el 
poder judicial 

0,22 0,53 0,00 0,45 0,00 0,00 0,49 0,17 0,00 0,00 0,48 0,54 0,00 

Ninguno 10,65 14,74 7,59 10,54 10,75 10,11 9,33 11,19 13,39 11,88 9,84 7,68 10,89 

No sabe - no contesta 14,50 6,58 20,42 15,28 13,73 11,15 9,82 16,66 14,28 15,98 13,71 13,93 14,24 
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¿Quién ha sido el personaje nacional o internacional que más le ha llamado la 
atención en el último mes POR HACER ALGO POSITIVO?  

             
 

TABLA 39  Unidad 
Geográfica 

Género Nivel Socio Económico Rango Etario 

 Total UIO GYE M F A/B C D 18 a 
24 

25 a 34 35 a 44  45 a 54 + de 
55 

 % % % % % % % % % % % % % 

Barack Obama 11,69 9,47 13,35 13,63 9,78 19,16 15,38 9,21 16,52 11,88 10,32 10,00 10,33 

Rafael Correa 6,75 9,47 4,71 5,65 7,84 5,23 4,42 7,80 5,58 4,55 8,07 6,61 10,34 

Lenín Moreno  2,25 3,16 1,57 0,98 3,51 0,00 0,49 3,22 1,56 2,64 1,13 2,86 3,35 

Jaime Nebot 2,06 1,32 2,62 1,88 2,24 4,18 1,80 1,81 2,23 0,59 4,19 2,68 0,00 

Augusto Barrera 0,56 1,32 0,00 0,23 0,90 1,05 0,00 0,68 0,00 1,32 0,48 0,54 0,00 

Hugo Chávez 0,56 0,26 0,79 1,13 0,00 0,00 0,00 0,85 0,89 0,00 0,48 0,71 1,12 

Fander Falconí 0,45 1,05 0,00 0,90 0,00 0,00 0,00 0,68 0,00 1,76 0,00 0,00 0,00 

Lula Da Silva 0,41 0,26 0,52 0,30 0,52 0,00 0,65 0,40 0,00 0,00 1,29 0,54 0,00 

Alberto Acosta 0,41 0,26 0,52 0,60 0,22 0,00 0,00 0,62 0,00 0,44 0,64 0,71 0,00 

Jimmy Jairala 0,30 0,00 0,52 0,30 0,30 0,00 0,65 0,23 0,00 1,17 0,00 0,00 0,00 

Carlos Vera 0,26 0,26 0,26 0,53 0,00 0,00 0,65 0,17 0,00 0,00 1,13 0,00 0,00 

Fabricio Correa 0,26 0,26 0,26 0,30 0,22 0,00 0,65 0,17 1,56 0,00 0,00 0,00 0,00 

Álvaro Uribe 0,22 0,53 0,00 0,45 0,00 1,05 0,00 0,17 0,00 0,44 0,00 0,00 0,84 

Roque Sevilla 0,22 0,53 0,00 0,45 0,00 0,00 0,00 0,34 0,00 0,00 0,00 0,54 0,84 

Evo Morales 0,15 0,00 0,26 0,30 0,00 0,00 0,00 0,23 0,00 0,00 0,00 0,71 0,00 

Sebastián Piñera  0,15 0,00 0,26 0,30 0,00 0,00 0,00 0,23 0,00 0,00 0,00 0,00 1,12 

Lourdes Tibán 0,11 0,26 0,00 0,23 0,00 0,00 0,49 0,00 0,67 0,00 0,00 0,00 0,00 

Manuel Zelaya 0,11 0,26 0,00 0,00 0,22 0,00 0,00 0,17 0,00 0,00 0,48 0,00 0,00 

Paco Moncayo 0,11 0,26 0,00 0,23 0,00 0,00 0,00 0,17 0,00 0,00 0,48 0,00 0,00 

Ninguno 35,69 44,21 29,32 36,53 34,85 36,59 40,27 33,96 37,28 38,13 35,49 32,50 34,36 

No sabe - no contesta 37,25 26,84 45,03 35,08 39,40 32,75 34,53 38,92 33,70 37,09 35,80 41,60 37,70 

              

¿Quién ha sido el personaje nacional o internacional que más le ha llamado la 
atención en el último mes POR HACER ALGO NEGATIVO? 

             
 

  Unidad 
Geográfica 

Género Nivel Socio Económico Rango Etario 

 Total UIO GYE M F A/B C D 18 a 
24 

25 a 34 35 a 44  45 a 54 + de 
55 

 % % % % % % % % % % % % % 

Rafael Correa 10,16 9,74 10,47 10,02 10,30 17,07 6,38 10,34 11,83 8,21 11,13 11,43 8,10 

Hugo Chávez 8,36 7,63 8,90 9,79 6,94 7,32 10,64 7,74 6,03 7,18 7,90 11,61 9,22 

Fabricio Correa 3,75 1,05 5,76 3,76 3,73 1,39 8,18 2,60 3,57 5,28 3,71 3,93 0,84 

Jaime Nebot 3,71 6,58 1,57 4,52 2,91 1,05 2,46 4,58 2,23 3,52 4,52 4,29 3,63 

Barack Obama 0,75 1,05 0,52 1,05 0,45 0,00 0,65 0,90 0,00 1,03 0,48 1,79 0,00 

Álvaro Uribe 0,67 0,53 0,79 0,75 0,60 0,00 1,15 0,62 2,45 0,59 0,00 0,00 0,84 

Carlos Vera 0,49 0,79 0,26 0,23 0,75 0,00 0,65 0,51 0,00 1,03 0,48 0,54 0,00 

Jorge Ortiz 0,49 0,79 0,26 0,68 0,30 0,00 0,65 0,51 0,00 1,47 0,48 0,00 0,00 

Washington Pesantez 0,49 0,79 0,26 0,98 0,00 1,05 1,15 0,17 0,67 0,00 0,64 1,07 0,00 

Alberto Acosta 0,41 0,26 0,52 0,53 0,30 0,00 0,65 0,40 0,89 0,00 0,00 0,71 0,84 

Cinthya Viteri 0,41 0,26 0,52 0,30 0,52 1,05 0,00 0,45 0,00 0,00 0,64 1,25 0,00 

Alice Borja (Esposa 
Fiscal) 

0,37 0,53 0,26 0,30 0,45 0,00 1,64 0,00 0,00 0,88 0,00 0,71 0,00 

Antonio Valencia 0,37 0,53 0,26 0,75 0,00 0,00 1,15 0,17 0,89 0,00 0,97 0,00 0,00 

Fander Falconí 0,34 0,79 0,00 0,45 0,22 0,00 0,49 0,34 0,67 0,00 0,00 0,54 0,84 

El papa Benedicto XVI 0,15 0,00 0,26 0,30 0,00 0,00 0,65 0,00 0,00 0,00 0,64 0,00 0,00 

Fidel Castro 0,15 0,00 0,26 0,30 0,00 1,39 0,00 0,00 0,00 0,59 0,00 0,00 0,00 

Ricardo Patiño 0,15 0,00 0,26 0,30 0,00 0,00 0,00 0,23 0,00 0,00 0,64 0,00 0,00 

Lula Da Silva 0,11 0,26 0,00 0,23 0,00 1,05 0,00 0,00 0,67 0,00 0,00 0,00 0,00 

Augusto Barrera 0,11 0,26 0,00 0,00 0,22 0,00 0,00 0,17 0,00 0,00 0,48 0,00 0,00 

Evo Morales 0,11 0,26 0,00 0,23 0,00 0,00 0,00 0,17 0,00 0,00 0,00 0,00 0,84 

Fernando Cordero 0,11 0,26 0,00 0,00 0,22 0,00 0,49 0,00 0,00 0,44 0,00 0,00 0,00 

Lucio Gutiérrez 0,11 0,26 0,00 0,00 0,22 0,00 0,00 0,17 0,67 0,00 0,00 0,00 0,00 

Nicolás Sarkozy  0,11 0,26 0,00 0,00 0,22 0,00 0,00 0,17 0,00 0,00 0,00 0,54 0,00 

Paco Moncayo 0,11 0,26 0,00 0,00 0,22 0,00 0,00 0,17 0,00 0,44 0,00 0,00 0,00 

Ninguno 26,35 40,26 15,97 26,21 26,50 31,01 26,03 25,71 32,60 24,20 25,97 19,29 34,36 

No sabe - no contesta 41,64 26,58 52,88 38,32 44,92 37,63 36,99 43,89 36,82 45,16 41,29 42,32 40,50 

 


